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kuryr 18. srpna 2022

Pro Fed je to připraveno – USA nemají jinou možnost,
než převrátit herní plán

infokuryr.cz/n/2022/08/18/pro-fed-je-to-pripraveno-usa-nemaji-jinou-moznost-nez-prevratit-herni-plan

V médiích, politicích a finančních analyticích se slovo

„bilion“ často mimoděk zmiňuje, aniž by si uvědomovali, co

znamená.

Trilion je obrovské, téměř nevyčíslitelné číslo.

Lidský mozek se snaží pochopit něco tak velkého. Pokusím se je tedy

uvést na pravou míru.

Pokud byste vydělali 1 dolar za sekundu, vydělat 1 milion dolarů by

trvalo 11 dní.

Pokud byste vydělali 1 dolar za sekundu, vydělat 1 miliardu dolarů by

trvalo 31,5 roku.

A pokud byste vydělali 1 dolar za sekundu, trvalo by 31 688 let, než

byste vydělali 1 bilion dolarů.

Takže tak velký je bilion.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/08/18/pro-fed-je-to-pripraveno-usa-nemaji-jinou-moznost-nez-prevratit-herni-plan/
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Když politici neuváženě utrácejí a tisknou biliony dolarů, šlapou na

nebezpečnou půdu.

A to je přesně to, co Federální rezervní systém a centrální bankovní

systém vlády USA umožnily.

Od začátku hysterie Covid do dnešního dne vytiskl Federální rezervní

systém více peněz než za celou existenci USA.

Například od založení USA trvalo přes 227 let, než bylo vytištěno

prvních 6 bilionů dolarů. Za pouhých pár měsíců ale americká vláda

vytiskla více než 6 bilionů dolarů.

Během tohoto období se americká peněžní zásoba zvýšila o

neuvěřitelných 41 %.

Stručně řečeno, akce Fedu se rovnaly největšímu monetárnímu

výbuchu, jaký kdy byl ve Spojených státech zaznamenán.

Zpočátku Fed a jeho mediální obhájci ujistili americký lid, že jejich

činy nezpůsobí vážnou inflaci. Bohužel netrvalo dlouho a toto

absurdní tvrzení se ukázalo jako mylné.

Jakmile byl růst cen viditelný, mainstreamová média a Fed tvrdily, že

inflace je pouze „dočasná“ a není se čeho obávat. Když pak inflace

zjevně nebyla „dočasná“, řekli nám, že „inflace je vlastně dobrá věc“.

Samozřejmě se úplně mýlili a věděli to – jen nás podvedli.

Pravdou je, že inflace se vymkla kontrole a nic ji nezastaví.

I podle vládních falešných statistik CPI – které podceňují realitu –

inflace láme 40letá maxima. To znamená, že skutečná situace je

mnohem horší.

Žádná inflace bez zastoupení

Deficitní výdaje a zadlužení americké vlády jsou hlavními faktory,

které pohánějí tisk peněz a způsobují prudký nárůst cen.
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Federální vláda USA má nejvyšší dluh ve světové historii. A dále

rostou rychlým, nezastavitelným tempem.

Až v roce 1981 americká vláda nashromáždila svůj první bilion

dluhů. Poté trvalo pouhé čtyři roky, než dosáhl druhého

bilionu. Další biliony následovaly ve stále kratších intervalech.

Dnes se státní dluh USA parabolicky zvýšil a přesahuje 30 bilionů

dolarů.

Pokud byste vydělali 1 dolar za sekundu, splacení amerického

státního dluhu by vám trvalo více než 966 484 LET.

A to za nereálného předpokladu, že dluh nebude dále narůstat.

Pravdou je, že pokud Kongres neučiní nějaká politicky nemožná

rozhodnutí o snížení výdajů, dluh se bude jen hromadit. Ale

nepočítejte s tím, že se to stane. Naopak, nyní, kdy se bilionové

deficity normalizovaly, běží opačným směrem.

Níže je uvedena tabulka projekcí schodku Kongresového

rozpočtového úřadu na příští desetiletí. Tyto odhady budou téměř

jistě přehnaně růžové, jak tomu často bývá.
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I podle optimistických projekcí CBO bude mít americká vláda v

příštím desetiletí kumulativní deficit přes 15 bilionů dolarů.

Kdo tedy bude financovat tyto neuvěřitelné deficity? Jedinou

autoritou, která to dokáže, jsou tiskařské stroje Fedu.

Dovolte mi, abych to zjednodušil ve třech krocích.

Krok č. 1: Kongres utratí biliony více, než federální vláda bere na

daních.

Krok č. 2: Ministerstvo financí vydá dluh, aby pokryl rozdíl.

Krok č. 3: Federální rezervní systém vytváří peníze ze vzduchu na

nákup dluhu.

Tento zákeřný proces zkrátka není nic jiného než legalizované

padělání. Je to nepovolené zdanění prostřednictvím znehodnocení

měny a je skutečným zdrojem inflace. Mainstreamová média a

ekonomové provádějí neuvěřitelnou mentální gymnastiku, aby

zakryli a ospravedlnili tento podvod.

Takto ovlivňují inflaci vládní výdaje, deficity a federální dluh.

Dokud běžný občan nevnímá rostoucí ceny, systém funguje

dobře. Jakmile se však inflace stane dostatečně bolestivou, dostane

se Fed pod politický tlak, aby proti inflaci bojoval zvýšením

úrokových sazeb.

Fed má tentokrát vážný problém

Státní dluh je tak vysoký, že i kdyby se úrokové sazby vrátily na své

historické průměry, úrokové náklady by pohltily více než polovinu

daňových příjmů. Výdaje na úroky by převýšily výdaje na sociální

zabezpečení a obranu a staly by se největší položkou federálního

rozpočtu.
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S inflací na 40letém maximu nebude návrat k historickým

průměrným úrokovým sazbám stačit k potlačení inflace – ani

blízko. Je nutné drastické zvýšení úrokových sazeb – možná na 10 %

nebo více. To by znamenalo, že vláda USA platí více na úrokových

nákladech, než vybírá na daních.

Stručně řečeno, Federální rezervní systém je v pasti.

Zvýšení úrokových sazeb dostatečně vysoké, aby utlumilo inflaci, by

zruinovalo americkou vládu.

Tato dynamika je zřejmá v níže uvedeném grafu federálního dluhu a

sazby federálních fondů, hlavní referenční sazby Federálního

rezervního systému. Čím vyšší je státní dluh, tím obtížnější a

bolestivější je zvyšovat úrokové sazby.

Stručně řečeno, americká vláda se rychle blíží k finančnímu

konci. Potřebuje zvýšit úrokové sazby, aby bojovala s

nekontrolovatelnou inflací… ale nemůže, protože by to znamenalo

bankrot.

Jinými slovy, hra končí.
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Nemají jinou možnost než „resetovat“ systém – to je to, co vlády

dělají, když jsou v pasti.

Přemýšlejte o tom takto.

Představte si rozmazlené dítě, které hraje deskovou hru a místo aby

přiznalo, že prohrálo, desku otočí. To je přesně to, co vlády udělají

nyní, když jsou finančně v tíživé situaci. Nejsou schopni vyhrát, a to

ani ve své vlastní zmanipulované hře, čelí volbě ztráty moci nebo

otočení herního plánu. Protože se moc nevzdává dobrovolně, měli

bychom předpokládat, že se rozhodnou otočit herní plán.

To je základ.

Současný peněžní systém je na cestě do propasti. Vidí to i centrální

bankéři, kteří systém řídí, takže se připravují na to, co bude dál, když

se snaží systém „resetovat“.

Tuším, že se to všechno může brzy zhroutit… a nebude to hezké.

Bude to mít za následek obrovský přesun bohatství od vás k

parazitické třídě – politikům, centrálním bankéřům a těm, kteří jsou

s nimi spojeni.

Poznámka redakce: Ekonomický vývoj je znepokojivý. Bohužel

existuje jen málo, co mohou jednotlivci udělat, aby změnili průběh

těchto trendů.

To nejlepší, co můžete a měli byste udělat, je vzdělávat se, abyste se

mohli co nejlépe chránit a dokonce těžit ze situace.

To je přesně důvod, proč nejprodávanější autor Doug Casey a jeho

kolegové právě vydali novou PDF zprávu , která vysvětluje, co by

mohlo být dál a co s tím můžete udělat.

ZDROJ

Sdílet:

https://internationalman.com/special-report/guide-to-surviving-and-thriving-during-an-economic-collapse/
https://internationalman.com/articles/its-game-over-for-the-fed-expect-a-monetary-rug-pull-soon/
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